X Zwununniy b
«Uppnipjub qupqugiwt b hnpuxpm[a]mhkbpb uqulujh‘h l]hhmpnb» hhdbwnpudh
qnpbwr}frp mbophhb L7 Lynpnmum

QUARULELE NLUL 2021;a] &

Muunghpuwnnt «Uppnipjub qupquguuit b inpwpnipnibibph mqqm]hh l;hhmpnh» hhdhmqplutf
(puwn pingtniuyht Swiukph gipuwnbuswut nuuwupgiwh)
Opwghpp 1)
Ubjubnuip’ Yppnipjub pjwibinuijuyht b dbpnyufjwb uyuuwplynud, hmhpu.ll{p[al.ul{mh r}tqpnghhnb
niunighsubph Jipuyyuwunpuunnud
pwdhii 09 junudp 06 nuu 01 dpwighp 44
(pun pimgtanuyhl Swiubiph gnpswnwljwh nuuwljupquui)
Sudwl wpwplugh
Uhguitighly Gudwl | Quihh | Uhwynph |@nulwp | Lubuyp
dwdlwghpp' dup | Jdhwynpp| ghlp p (hwg.
pun QUU  |ubgunudp npud)
nuuwjupguu
u
UNCULRLED
18141100  |wphiwunwbipuwjht Aknlingukp Uu qnugq 700 35 50
19641000 | wnihkphikbuyht wwpy, wnph hwdwp Uu huin 300 60 200
22811110 |pnpk jud unjupupnpk gpuitigwdunnyubitkp Uu huin 800 1.6 2
24451141 wjunwhwlihy hknniyy tynipbp dkeptph hwdwp Uu o 2000 10 5
uthpkj 0.51
24451141  [Ujunnwhwthy hknmy) iynipbip wyynuthpl) 0.5 Uu hwn 1200 24 20
24451141 wunwhwlihy htinnily Wnipbp Aknptiph hudwp UuU 1hwp 1500 75 50
25 (i et Bty Lintpbp dulikplinyph UU | (hap 1500 45 30
hudwp
24451141  |Upnnwhwthy hinnuy iynipkip dinplph hwdwp Uu thwinp 1500 7.5
30192111  |@Bwlwp, Yuhph pupdhyh hwdwp Q2 huin 500 2
30192111 [@wlwph pupahljutp Q2 hun 2900 116
30192121  |Sphy qunhluynp S 74 hwwn 70 3.5 50
30192130 |Uwwnhwnlikp Q2 hwuwn 120 1.2 10
30192210 | NMnthubpwjht hupbtwlusnil dwuyuybh Q2 huin 500 5 10
30192220 | Mnjhubkpuwjht huptwlusnib dwywykl, thnpp Q2 hwwn 150 155 10
30192230 [Ulyny’ Ephynnuwlth unutidgud Q2 huin 300 0.6 2
30192710  [Unubdwdwwnhwn, gqpuukjuljujht S 4 hun 200 2.4 12
30192730  [Ywquupupulul punqubp uypuunhl Q2 hun 120 60 500
30192730  [Qpph Juqu unjupupnpk Uu hwuwn 80 40 500
30192732  |NMwpnyp juquupupulub uypuunhl Q2 Ukunp 360 54 150
30197112 |Ywphsh dknwnuupk Juybp, dhohl QZ wnnih 160 2.4 15
30197120  |Yndqulkp 4 nnih 150 0.75 5
30197230 |Pnpuwwlwl’ uykpny Q2 hun 400 8 20
30197231  |PEnpwujwbwl, ynihdkpwjht punubp, Sy Q2 huwin 1000 20 20
30197232  |Enpwujwbwly, wpwqulup, pnpjw Q2 hwwn 150 3 20
30197323  |Ywphy, 50-hg wykjh pkppeh hwdwp Q2 hwn 12500 50 4
30197622 |[@ninp, A4 dnplunh Q2 lq 720 252 350
30199420 Ianuua hgnuﬁxhph hwdwp, unubidwuspny z hwwn 240 2.4 10
30199430 |@ninp bpnudlitiph, ipgujitpny Q2 huwn 180 1.8 10
30211200  |"Ynipwlhp hwdwlwpghy Uu hwwn 415000 415 1
30216200 |unyuwjubwgdwb pupwn Jupnugnn uwpp Uu hwwn 6000 12 2
30232231 |Upwnwphb hhpnnnipnih 2 TB Uu huwn 44460 44.46 1




30234650 | $itip hhpnnmipynily, 32GB Uu huwn 6000 60 10
30237310 |pwppphotitip nyhyubiph hundwp Uu huinn 4000 40 10
31211180 Jwjuindunn whgwunhsubp uu hwwn 1500 15 10
31521210  |Lwy LED, 20 Yn Uu hwiwn 1500 20 13
31521220 | Lunfw LED, 10-12 Y, 60 uy UuU hwwn 1800 25.2 14
31521220 | Ly LED, 18-20 un, 120 ud Uu huwn 2000 28 14
31685000  |jwp kpljupuiguwt Uu huin 3200 13 4
32341100  |junuwithny Uu hwn 2000 12 6
33141129 |nghuwy Uu hwin 50 25 500
33141129 |nhdwl UU hunn 25 12.5 500
33761000 |9miquipwtih pnup UU hwn 100 2 20
33761400  |Rnpk wlidknnghly Uu hwin 150 15 100
34921440 | punhntiibph b wnph nwpubibp b wnpudwbitkp Uu hwn 3000 30 10
38931200  |Lwqkpuyht gtpUwswih knnunwthny Uu hwin 35000 35 1
39221130 |Pwdwl hjniph 3004) 6h Uu huiwn 1950 1.95 1
39221140 Pwdwly unipsh 3/100u) 6h Uu hunn 6800 6.8 1
39221140 Pudwl phjh 2504) 6h uu hwn 10200 10.2 1
39221260 Uthuk puin. 7.5/18.5ud 1h Uu hwwn 1650 9.9 6
39221260  |Uthut pun. thnnny 10/25ud 1h Uu hun 3150 3.15 1
39221380  |Ynuy 6h Uu hwun 1450 1.45 1
39221390 Twwnwnwpun 6h Uu huwwn 3050 3.05 1
39221490 | uwyniliglikip Uu hwn 250 1.5 6
39241120 |l Ukd uy gnibwynp wny 6h UuU huin 850 0.85 1
39241210 | dypun, qpuukljuljuyht Uu huwn 600 12 20
39263200 | APublwljuyhl ghpp, dunajuil, 70-200k, Uu huin 750 7.5 10
wunnubh, uyhwnwl tokipny

39263400  |@nph wlpwljukp’ Ubnwnu Q2 wnnith 750 7.5 10
39292510  |Rwlink, wjjwuwnhly Q2 huwwn 280 2:8 10
39522330 | dwppnn Yunpukp Uu hwin 300 12 40
39812600  |Uwppnn thnoh Uu huwn 350 5.6 16
39831000  [Qknlng mhwnkuwlub UuU huwn 200 12 60
39831000  |Qknting nbinkuwljwh UuU qnijq 400 16 40
39831100 | |Jwgnn Wnipkp wihukikph UuU hun 500 8 16
39831240 dwppnn h]mlahp' duty Uu thwnip 120 12 100
39831240 Uwppnn Wnipkp wyuynt Ul hwn 650 6.5 10
39831240 | dwppnn Wnipkp Yuhnyph, wknngny puliwplly Uu hwn 1000 10 10
39831246 | o&wn htnniy Uu thwp 450 45 10
39831246  [O&wn hknniy Uu lhwnp 450 9 20
39831262 hknnily odwinh pwphuhs uwpp Uu hun 6000 48 8
39831283  |Zwnnwlh onp Uu huwn 450 10.8 24
39836000  [wyky}, unynpuljub Uu hun 1500 15 10
39839100  |gnquphwy, wnpp hwjwpknt hwdwp, dnnny Uu huin 2500 7.5 3
39839300  |phwy djnil dwpptjnt hwdwp Uu huwn 4000 12 3
42991100  |Ywquupupuljwb uwpptp Uu huin 39000 39 1
44161230 | unnnyuiljubiph ywpuqubkp Uu huwn 3000 60 20
44411110 | oph dnpuly, 1 thujubinyg Uu hun 2500 50 20
44411500  thwiljwl’ qunwal Uu hwun 3000 30 10
44411740 | qniquipubiulynbip Uu huwin 35000 140 4
44411741 qniqupwbwlniph |nquit Uu hunn 2000 20 10
44411742 |qmqupulbwlynbiph dkuwbthqu Uu huiwn 3000 30 10
44423400 |gnigwliuljiibip b hwpwlhg wnwpubibp 1 Uu huin 2500 100 40
44423400  [gnigwbwluikp U hwpuljhg wnupuiikp 2 Uu hunn 25000 50 2
44521121 |@wljulih Uhoniyy Ul hwwn 2800 56 20

ounusnhE3NhLLEN




48441300

huwpguywhwljwt hwdwlwpgyuht Spugpuyhb

Ul npud 560000 560 1
thwptpltp /20/
L
dssiise0 | o annptuuithenbt g e ehuqn U B S 7840 | 62.72 8
thuphplbtp
SosTlip0 || B ipE R B UU | npud | 200000 | 200 1
ykpwlnpnquuwl Swnuwnipinibbp
50311020 | o 1er SRt aunptphui i UU | npud | 300000 | 300 1
YEpwlinpnquwh Swnwynipjnthtkp
50711100 wqrutpwbwht hwdwlwpgh Yhputinpngdwb Uu S 300000 300 1
Swnuyjnipjnibitp
2klptpnud nknujuypjws biEjunpuyjub uwppkph
50711100 YEpwlinpnguwb b wwhywidwl Uu it 250000 250 1
Swnuynipjnibiitp (onnpuihybkp/uwrtwpubp,
onuithnfuhstitp b wyb)
55521300 uliinh wnwpuwl Swpwjnipejnibtbp Uu wninth 3500 140 40
n -
60141100 uunputhnfuwnpdwb Swnwynipnibbitp tpliwb UU e 43000 86 2
“thihpwl - Gpliwl Eppnuny
Nl -
60141100 unputhnfuwnpuut Swpwynipinibiitp bphwb U oS 83000 330 4
BEpn - Gplwl kppnuny
Minl -
60141100 = (el i Humpiinh Swrunipimitkp Gplut o) S0 hunn 82500 330 4
‘Unjbupkpjuit - Epliwt Epenugny
Ml -
60141100 iunpuihnpuunpuwl Swpwnipeyniibitp Gplwb Uu hear 63000 252 4
bPoliul - Ephwl kppnuny
64211100  [hwupuyhb hknwunuwiht Swnwnipinitititp Uu npud 200000 200 1
64211130 | ppowijhli hkpwhinulibph dwnwnipnibiitp Uu npuy 300000 300 1
65110000  |judkint oph puppunud Uu wnwph 200000 200 1
65211100 |quqh pwppunid Uu U3 140 4000 | 28571.4
65311100 |fEjupululinipjub pupunud Uu ud/d 48 5000.02 | 104167
66111200  |pwliljuyht Swinwynipjniibp Uu nwph 200000 200 1
guiigujht, hwdwguguyhtt b bkppht
L
9911194 |Cpapnuitmiph (hunpuihtnb) UU | gpud | 600000 | 600 1
hudwlwpgswiht dpugpuhb thwpbkpubtph
Upwjiul Swnwjnipjniiikp
72400000 hundwgwbiguyht Swpwynipynitiikp Uu npuu 300000 300 1
72411100  |«Ynpunpuwwnpy htinkplikne Swnuynipnit Uu npud 420000 420 1
b tokph h h
72411500 |Pfwgubguubh thph hnuphlah UU | gpud | 150000 | 150 1
Swnuynipjnibikp
72411700  |[gnukuwjhb whjwbnudubp Uu npwy 12000 12 1
dwl hud Ehl u
oot cpamnpuputhudaingRan et UU | wuph | 125000 | 125 1
uyuwuwpuul Swpwnipjnibtkp
76131100 qmquunulph uyjwuwpynud Uu wnuiph 70000 70 1
76131100  |hwljwhpnthwjhl whjunwbgnipniu Uu nuph 30000 30 1
79211150 UnLr}bmnpnl{mh swinwjnipjnihbibp Uu npuy 900000 900 1
79221300 |Uwpuwyhb dhounpnh (ppnpkp) Swnwjnipjniiuitip Uu npui 100000 100 1
79221300 |Uwpuwjhb dhounpnh (ppnplip) dwnwynipyniiibp 2UU npud 775500 7755 1
79221300 |Uwpuuyhl dhonpnh (ppnpbp) bt}mm]m[a]mhhhp Q2 npuy 504000 504 1
79810000 | wywgpwljwh Swnwynipjnibiibp pnilybn Uu hwwn 150 75 500
79821200  |A4 niyugpnipinih kipyynnuiwih 80 gp/u Q2 huwn 10.8 1624.63 | 150429
79821200  |A4 wiuyymgpnipnih Epiynnuwiith 65 gp/d 2 huwwn 7.8 8872.33 | 1137478
« » kL dwl
521000 | D Tl O R 92 | hww | 84000 84 1
Swinwynipjniiibp
“« » LI L‘
Ros7io00%)| L e SR mpiy kR Ui Q2 huw | 168000 | 168 1
dwnwynipjnihiikp
80521200 «Skjulininghw 2» wpwpluyh YEpuupunpuundub Q2 o 210000 210 1

Swinwjnipinibbikip




«Skjulininghw 5» wnwipljuyh YEpuyunpuundwi

80521200 Qz hwwn 210000 210
dwnuwjnipjnthitikp

80521200 | CRAUBHMASIRW 2» dinwiplyayhy 92 | hwn | 168000 | 168
YEpuywwnpuundwh Swnwynipjntitp

80521200 «dhqnipiinipw 5, 7, 10» wnwipljwh Q2 e 210000 210
Yhpuywnpuundwb Swnwynipiniiibp
«UJl »

80521200 UliqiEpkl S» wnwpugh dEpuyunpuundut ap B 126000 126
Sdwnwjnipnibiitp
((b »

80521000+ (s - Irthuunkthpn seninuiphuih Qz huwn | 168000 | 168
YEpuyunnpuundwb Swnwjnipiniliibp
«udwphiwuphuyhlt yuwwndnpnia 7, 10»

80521200  |wpwpluh YEpuyunpuundwb Q2 huwn 210000 210
Swnwjnipjnibitip
«[} 5» i

80521200 nuubpkl 5> wpwplugh Yhpugunpuundwt a9 s 168000 168
dwnuwynipjniiikp

90511100  Junpwhwtnipini UuU wnwph 300000 300

92311180  |«Upykuw 7» Wympliph pypuywbwlyh dowlnud 2 huwwn 250000 250

92311180  |«Upybkuw 10» iynipbiph pnpwwywbiwlh dpwlnud Q2 hwwn 250000 250

92311180 «Bpudpunnipinil 2» inipbph prpwywlulh az e 250000 250
Upwlynud

GPa1 TR0 ME| AelEi 2H Pt 3> byt pknft prpwiuuin Q2 hunn | 250000 | 250
Upwnid
« 7»

SoaT1 5ot | el 2aRRIpI i Wi ekt phpww it Gh Qz hun | 250000 | 250
Upwiljnud

SoB TS0k | BeLe iRt RIB BDa Dbl e p Gkt jtu il az hww | 250000 | 250
Upwilynud
« » 1

IATIIR0" b DR LR R et G a2 hunn | 250000 | 250
Upwlynud
« » h

57311180, §[RoR RO SRHEPRLIRE LT prlpHi il qz huwn | 250000 | 250
Upwlnud
Yk » phi il

92311180 Ukpywpytuwn 7» lynipbph pnpuuubalh Qs s 250000 250
Upwiynid
« » 1

92311180 Ukpyupytuwn 10» yymipkph pypuwujutiulh az s 250000 b
Upwilynud

92311180  |«LRM 10» Wnipkph prpwywliwlh dywlnud 2 hwwn 250000 250

92311180  |«Cwjulwwn 2» yniplph pnpuywbwlh dowlnud Q2 hun 250000 250
« » h

92311180 Skhininghw 2» ynipliph prpwuywbiwlh Qs R 250000 50
Upwljnud

T «Skptininghw 5» lynipliph prpwywbwulh Qs e 250000 o
Upwljnud
« » 1

92311180 Dhqynipnnipw 2» Wnipkph prpwywiulh ar fitcits 250000 oo
Upwilynud
« » h

073 (0 ST s S B D prIR iy az | hwwn | 250000 | 250
Upwljnud
« » b

92311180 Dhqyniypinnipu 7» Wynipkph pnpwywbalh 9z Foy 250000 e
Upwnud

92311180 «bhqynipinnipu 10» Uympkph pnpwywiulh Q s 250000 e
Upwilynud

92311180  |«Uliqtipkl 5» ynipliph pnpuywtwyh dpwynud Q2 huin 350000 350

92311180 «Gpuljulinipinit 7» Wynpkph pnpwuywbuyh Qs e 350000 350
Upwljnud

2311180 «Gpuljulinipinib 10» iynipbph pnpwupubulh Q2 i 150000 350

Upwlynud

92311180 «Bu b hd hwypblihpp 5» Uyniptiph prpwuwiayh Q2 B 350000 350

Upwlnud




92311180

«2unfwppuuphwihll wuwndnipyns 7» Wynupliph

Q2 hwwn 350000 350
prpwywwlh dswljnud
": 0 L )“ 1
92311180 wiwhwphwiht wwndnipynih 10> iynuptph 9z e 350000 350
ppwywbwlh dpwljnud
92311180  |«2wyng |tqnu 7» Wynipkiph prpwywiwlh dowlnuf Q2 hwwn 350000 350
9311180  |SWing (Eqnu 10> Unipbiph prpwyubiulh Qr s 350000 350
Upwlnud
92311180  |Swing wpundnipinil 7» ynpiph pypuywbiulh Qs i 350000 350
Uswlymud
«2 O»
92311180 wyng wunnunipnit 10» tynipbiph Qs g 350000 350
pRRwywbwljh ypwlnud
92311180 «2wuwpuiughnnipnih 7» bynuptph Qs fi 350000 350
prpwuputilh dowlnud
92311180 «cwuwpulughunnipynih 10» yympkph Qs o 350000 350
prpwuutwlh dowlnud
92311180  |«Uwyjpkiih 2» Wnipbph pypwyutulh wlynu Q2 huin 350000 350
92311180  |«Uuypklh 5» ymphph ppuwywbwlh dpwlnud Q2 huin 350000 350
92311180  |«[kniubipkli 5» Wniptph prpwwwbwlh dowlnul Q2 hwwn 350000 350
92311180  |«bpwlbubpkl 5» ynpkph prpwywtwlh dowlnud Q2 hun 350000 350
<Uppwlwb hwdwhp Spughp Jun twbyngpyut
92311180  [wwphph wnwght fudph (0-1 nmwpkjwl) Qz hwuwn 350000 350
tptjuwkph hunfwps ymptph dowynud,
«ppwljub hwdwihp dpughp Jun dwblnipjub
92311180  [wwphph tpypnpn fdph (1-2 nuplwi) Q2 huin 350000 350
tphhuwbbph hundwps Wynupkph dpwlynud,
«Uppwljubt hwdwhp Spughp Ypunukp wnwght
92311180  [pudph (2-3 nmwpklut) kptjuwbtph hwdwps G2 hwwn 350000 350
Wnipkph dpwlynud,
«Uppwjub hwdwihp dpughp Ypuubp Epypnp
92311180  [hudph (3-4 mwpklub) ptjuwtkph huwdwps Q2 hun 350000 350
Wnipkph dpwlnud,
«Uppwljul hwdwhp dpwghp dheht judph (4-5
92311180  |wnwpklwl) kpkjuwtkph hundwps bynuptph Q2 hun 350000 350
Upwlynud,
«Uppwlult hwdwihp dSpughp wwug fudph (5-6
92311180  |wwpklwb) kpkjuwbph hwdwps hynipkph Q2 hunn 350000 350
Upwlnud,
«0-6 muptljul Epkjuwbitph Yppuljut hwdwihp
92311180  |dpwgnpkph dhqhjulul nuunhwpuwlnipub Qz hun 150000 150
pwdhly» ynplph dpwlnud,
«0-6 muptjul tpkuwbtph Yppuljut hwdwhp
92311180  [dpwgpkph Epwdonwljut nuunhwpwlnipjub Q2 hun 150000 150
pwdht» Wynipbph dpwlnud,
«0-6 mupkjub pkjuwtiiph hwdwp dpwljynn
Yppwluwl hunlwhp dSpugptph
92311180  [hwlwyunwupiwbignudp mwphpuyht G2 hwun 150000 150
wnuwhdtwhwinlnipniiiiphts
funphpnunynipyniitiph npunlugpnud:
92411100  [pkpphpht pudwlnprugpuwl dSwnwjnipjnihitip Uu wnuwph 500000 500
98341140 | pkliph wwhywlilwh Swpwjnipjnitiitp Uu wnuph 3420000 3420
Chnuuklp 48279.5




’flulmq_bpmmm.h‘ <Yppmipjul qupqugdubl b bnpupmpinibiiiph wqquhb Ybwnpnts hhdbwgpud
(puwn pymtunuyht dwhiubiph ghipwnbuywlub puuwljupguwb)
Opuighpin
Uljuiinudp’ Vwjubwub dwubughnwub (uphbunwgnpswljub) b dheht twubwghunwfub jppaipjub b
nwuniguwh (U4ND) pupthnjunuditip
pwdht 09 funudp 06 nuiu 01 dpwghp 15
(puwn pyngkwnuyght Swuubtph gnpdwnwljub puuwupguul)
Sudwl wpwpluw)h
Uhowighly Quiwb | Quph | Uhwynph [ Snudwp | Lwliulp
swslwughpp' aAlp Udhwiynpp qptp p (hwgq.
pun GUU Juinjulinudp npud)
nuuwljupquu
u
unruuveuer
22811150 hnplumhmphp. UYNPQUY-h wupplipwlowling Uu hunn 500 550 1100
30192121  |qphs qunhYwynp U4NHQUY-h wiwpplpubiowling Q2 huiwn 500 550 1100
30192121 |9phy qunhlwynp U4NhQUY Q2 huin 70 21 30
30192125  [Uwplkpubp Q2 hun 250 20 80
St ananien, nymyimulisph ypw gpkjo Q2 huin 300 3 10
Uuunhouy
30192710  |Unubdwdwunhun, gpuubbyjuljuyht U40R2UY G2 hwwn 200 B 20
30192920  [Nnnhy hinnujukp UUNhQUY Q2 hun 250 3.75 15
30197111  [Ywphyh dUbinwnujupk juybp, thnpp U4NHR2UY Qz wnnuth 90 1.35 15
30197112 |Ywphsh dbnwunupupk uybp, dhoht U4NhQUY Qz nnuth 160 2.4 15
30197220 |@Bnph wipwlukp U4NPAUY Q2 hunn 120 3.6 30
30197230 |@ppuwywbwl’ U40hQUY-h mwpphpwbpwilng 2A hwun 600 660 1100
30197230 |@Pnpuywbwl’ dwykpny UUNhUY Q2 huwn 400 8 20
npuywbwl, ynihupuht punubip, puyy 2
Q2 h 1000
30197231 U4nrouY win 30 30
30197621 bihyswpunp pounp Q2 liq 1000 100 100
@nunpe tpnudtkph hwdwp, unubiddwdpny 5
G2 b 240 3.6
30199420 U4YnreUY win 15
30199430 |@nupp upnudlikiph, upgujutpny U4NPUY Q2 huiwn 180 247 15
30211190 |Ubdtwlwl hwdwlupghy EU& hwwn 550000 1650 <)
30234300 r]LuLnLule ul{ml{umlul{, wnwhg mmLM), CD uu hwwn 120 3 25
30234400 qwmmpl{ ujujunuly, wnwlg nnuthh, DVD Uu hun 100 25 25
30234650 ik hhpnnnipnil, 32GB U huwn 3500 56 16
30237310 |pwpppholbip viyhsukph hwdwp Uu huwiwn 4000 40 10
39111190 [FPuqljupnn U npud 80000 80 1
OUNUBNhE3NRULLEN
L hywlifub b
sogitiog | gt DU ARIT L, UU | npud | 200000 | 200 |
ykpuwbinpnguwt dwowynipynibbp
(! blikp
TR e T e EUS | npud | 3195000 | 3195 |
Atntwpljukp
b Llikp
T T S EUS | npud | 1050000 | 1050 1
wduwqgphp
79810000 | wujwugpuljuly bwnm]mp]mhhhp‘ YJYyuywlubbikp Uu npwd 250 275 1100
79810000 | iywgpuljuih bmnm]mp]mhhtp' dwwnjuliibp uu npuwy 100 12 120
Epliwb u
80521200 - | P Al g R R o 92 | hwn | 54000 54 1
wlglhugynn JEpwyjuwnpwunnud




Eplwth U Pupwowbjubh wijub yhnwjuh
80521200  |kpwdrnuiwiljunjwpduljwt pnjkenud Q2 huwn 54000 54
wlgyugynn JEpuujunpuunnd =
Bplwbh N 6 wphtunwgnpduwjub yhnwjub
80521200  |nuunuibwpubnid wiglugynn Q2 hwwn 54000 54
JEpuuyjwnpuunnud ™
Bplhwth qpnuwppenipjul, vywuwpluwb b
80521200 ulinh wpynubwpkpnipjub, hwy-hnthwljub Qs i 54000 54
yhunwluwh pnjkonud wlgljugynn
YEpuyjwunpuunnud -+
7 )
80521200 :l.lU,_ pnikonud whigywgynn YEpuuyunpuunnud az his? 54000 54
S0D DoMUY TR pdplyuiljmb prjgnul Q2 huin 163500 | 1635
wlghugynn Ykpuyunpuunnmy "
S0s210000 | ki nknwljuh pojkenul Q2 hunn | 163500 | 1635
wbgugynn YEpuywwnpuwunnud
80521200 Eouhwdth 4. Zudwquuyyubh wijub yhnwljub az hab 163500 163.5
pnkonud wighugynn YEpuwyunpuunnud =
80521200 Upwpuwnh nnwpudwopowbwjhb thunul{u}h as i 163500 1635
pnikonud whgugynn YEpuywunpuunnud "
BOS21200 | S L E SRR PTG ttuimYuh Q2 hunn | 163500 | 1635
pnhgmd whgugynn YEpuyjunpuannid **
20521200 {|L Rt T wEwan wh it w bl Q2 huwa | 163500 | 1635
pniignud whigjugynn YJEkpuywnpuunnud =
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